## 個人情報保護方針

2025 年 2 月 2 4 日 公益社団法人 日本オリエンテーリング協会

公益社団法人日本オリエンテーリング協会(以下「本協会」という)ならびに正会員の主催する大会、講習会、練習会等行事(以下「大会等行事」という)の参加にあたり、本協会競技者登録または大会等行事の参加等を通じて取得する個人情報及び肖像権の取り扱いに関して、以下のとおりの方針といたします。

- 1. 大会等行事の参加申込に記載された個人情報の取り扱い 大会等行事の参加申込に記載された個人情報のうち、氏名・フリガナ・所属・クラス・競技者登録県 について、以下のような対応を行います。
  - (1) エントリーリスト、スタートリストまたはプログラムに掲載します。
  - (2)競技会場内でアナウンス・ビジョン等により紹介されることがあります。
  - (3) Web サイト・大会公式 SNS や競技会場内で掲示する観戦ガイドおよび公式掲示板等により掲載または紹介されることがあります。
- 2. 競技結果(記録)の取り扱い

大会等行事の競技結果(記録)について、参加申込に記載された、氏名・フリガナ・所属・クラス・競技者登録県を付加して、以下のような対応を行います。本協会より強化指定されている選手においては、別に定める情報を追加されることがあります。

- (1) 本協会 Web サイト、本協会発行のニュースレターに掲載することがあります。
- (2) オリエンテーリング成績速報 Web サイト (Lap Center: https://mulka2.com/lapcenter/) に掲載します。
- (3) 大会等行事の主催者またはこれらに認められた報道機関等により新聞・雑誌及び関連 Web サイト・大会公式 SNS 等で公開されることがあります。
- (4) 大会等行事の主催者が作成する大会等行事の報告書に掲載されることがあります。
- (5)優勝及び上位入賞結果等は、次年度以降のプログラム等に掲載されることがあります。
- (6) 本協会が定める日本ランキング規則に従い、該当クラスの競技結果は日本ランキング Web サイト (https://japan-o-entry.com/ranking/ranking/ranking index) へ掲載します。
- 3. 肖像権に関する取扱い

大会等行事の準備中および開催中に撮影された写真および映像について、以下のような対応を行います。

- (1) 本協会によって撮影された映像が、中継・録画放送及びインターネットによって配信されることがあります。 また、DVD 等に編集され、配布されることがあります。
- (2) 大会等行事の主催者またはこれらに認められた報道機関等によって撮影された映像が、中継・録 画放映及びインターネットによって配信されることがあります。また、DVD 等に編集され、配布され ることがあります。
- (3) 本協会によって撮影された写真が、本協会が発行する媒体やポスター等その他発行物及びインターネット等で公開されることがあります。
- (4) 大会等行事の主催者またはこれらに認められた報道機関等によって撮影された写真が、新聞・雑誌・報告書及び関連インターネット等で公開されることがあります。
- (5) その他、大会等行事の主催者に許可を受けた写真撮影企業等によって撮影された写真等が販売されることがあります。
- 4. 本協会、正会員及び大会等行事の主催者としての対応

本協会、正会員及び大会等行事の主催者は、本協会が定める「個人情報保護理念」に従い、以下のような対応を行います。

- (1) 取得した個人情報を上記利用目的以外に使用することはありません。
- (2) 本協会競技者登録の完了をもって、上記取り扱いに関するご承諾いただいたものとして対応させていただきます。

,	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	<b>- 4 - 55 - 5</b>		A	<b>,,</b> , <b>,</b> ,, ,, ,, =
(3)	) 本協会の役員、委員、職員、 係者、講習会講師及び来場。 ものとして対応させていただきま	者の皆様につきま	認定資格者、大しては、上記取り	、会等行事の運営? )扱いに関するご承	役員、運営関 諾をいただいた
		. 7 6			